MatemaTuka
1 Knacc

YMK «llkona Poccumn»

ABTOp paOOTHI:

yUIUTEIh Ha4aJbHBIX KJIACCOB
[Tymkunaa Onbra MBanoBHA
MOY JlesnoBckor COIII
[IMIIbHUHCKOTO paroHa
Hwuxeropojckoii o01acTu




JIeHb KOCMOHABTHUKH

12 anpeis



MHoOro miaHer BOKpPYr COJIHIIA JICTAET.
Mo:keT OBITH JIIOAU HA HUX 00MTAIOT?
JlaBali—Ka B pakeTy MbI CAIEM CKOpPeH
IloMmyMMCcH B KOCMOC CBeTa OBICTPEH.




HOpun
AJIekceeBHY
larapun




Pa3, nBa!
CkopocThb cBeTaA.
Tpu, yernipe!

MpbI JeTuM!
Ha najéxue mianernol
Ilockopen monacTbs XOTUM!



Ilnanera «O0yuyanka»




6 + 4 =10

cnaraemoe + clniaraemoe = CyMMa

[ - 1 = 6

YMEHbLUaeéMoe- BblYHNTaeMoOe = Pa3HOCTb




9-8+6= 7

Yvea".
Yo",

Bbino 2 TaHka, a

cTtano Ha 1 meHblle.

CKonbKo ocTanochb
TaHKOB?

2-1=1



st/

1",




Bo3BpalleHne Ha
«KHWXHbIN N TETPAOHbIN
OCTPOB»



Becesnoe

0ObIYHOEe

rpyCcTHOE




: MHTCPHET — CCBhIJIIKH:

PoH

FO.A. lNarapuH

3emng -

PakeTta-

Ty4KM -
COrnHbILWKO 0ObIYHOE -

Mywka
LiBeTOK

[ony6bb
TaHkK-

Boeronosku

COSHBILKO rpycTHOE

ConHbIWKO Becenoe



